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Hh z&%apwwyimm oto R pe h'(x):#P(A)x2 +P(A)-x+1, xeR
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@Z(A)—4'#P(A)~l:PZ(A)—3+2~P(A):PZ(A)+2~P(A)+1—4:

@(P(A) +1) —4 <0 yiot:
To evdeydpevo A amokAeietan va eivat 0 derypoTikog ydpog Q (510t av fTay,

Ba émpene kot B=Q, dromo apod A #B) dpa P(A) #1 kot emedn 0 < P(A) <1

éneton 6T1 0 < P(A) <1 Gpa P(A)+1<2 omote (P(A) +1)° < 4.
( evaiioxtika: o tpidvopo P*(A)+2-P(A)-3 e A’ =16 ko piles ig -3
Kai 1 onote yia P(A) € [0,1) givar P*(A)+2-P(A)-3<0).

Ta 0pora Tpoopilovtal Y10 AMOKAELGTUCT YPTOT TS PPOVTICTIPLOKNG [LOVAOOS



Enavoinnrikd Ocpoto OEDOE 2008

A@ov A<On h'(x) TopVeL TIEG OLLOCTLLEG TOV Yo kdbe xe R

3-2.P(A4)
4

Kol 0pov Qavepd OeTKO, Ex® h'(x)>0 Yo kdbe xe R,

ocuvapmon h etvar yviioa avéovoa oto R. &

Y
S
&,

3-2.P(A4)
4

Ta 0pora Tpoopilovtal Y10 AMOKAELGTUCT YPTOT TS PPOVTICTIPLOKNG [LOVAOOS



